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P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 25 iunie 2024 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr. 87/19.06.2024 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă viceprimarul, secretarul general al comunei , contabilul şi toţi 
consilierii locali, lipsă fiind primarul 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin. 1. din Codul administrativ, 
d-l Claudiu Tănăsoiu , declară deschisă şedinţa şi , în lipsa primarului, dă citire proiectului 
ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterif Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr. 45/17.06.2024 privind 
rectificare buget local. 

Primarul 
comunei 

1,2 

3. Proiect de hotărâre nr.46/17.06.2024 privind stabilire 
salarii funcţionari publici şi personal contractual aparat 
specialitate primar şi servicii subordonate consiliului local 

Primarul 
comunei 

1,3 

4. DIVERSE 

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri: 

• Proiect de hotărâre nr 44/23.05.2024 privind aprobarea Regulamentului de 
organizare si funcţionare a serviciului public de salubrizare din judeţul Vâlcea 

• Proiect de hotărâre nr.47/20.06.2024 privind aprobarea documentelor 
necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a 
Serviciului de salubrizare constând în colectare separată, transport separat, transfer al 
deşeurilor municipale în Judeţul Vâlcea, sortare în staţiile de sortare Râureni şi Brezoi, 
compostare în staţia de compost Râureni şi operare a centrelor de aport voluntar (CAV) 

• Proiect de hotărâre nr.48/20.06.2024 privind aprobarea documentelor 
necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a 
Serviciului de salubrizare constând în sortare în staţia de sortare Roeşti, tratare mecano-
biologică şi operarea depozitului Roeşti. 

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu completările 
propuse, care devin punctele 4 - 6 la ordinea de zi. 

Se trece la dezbateri. . 
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Punctul 1 . Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei 

anterioare.Viceprimarul solicită să fie corectată menţiunea sa de la discuţiile punctului 4 în 
sensul că, să se precizeze că afirmaţia sa a fost că "S-a plecat de la 1,2 km reţea şi nu s-a 

' ajuns la 2 km" , în loc de "S-a plecat de la 1,2 km reţea şi s-a ajuns la 2 km". 
Procesul verbal se aprobă, cu corectarea propusă de viceprimar, cu unanimitate de 

voturi. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr. 45/17.06.2025 privind rectificarea Bugetului local 
al Comunei Lădeşti - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabil comisiile de specialitate nr.1. şi 2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii : D-na contabil dă citire raportului de specialitate şi explică toate modificările 

la buget propuse. 
D-l Dragnea solicită precizarea actului normative care prevede majoraile salariale şi i 

se comunică : OUG 53/2024. 
Stanciu Gheorghe aduce in discuţie faptul că angajaţii SPAAC nu au luat salariile de 

mai multe luni, şi nu e correct. Să se reglementeze situaţia plăţii salariilor restante. 
Zamfir Gabriel şi Dragnea Sabin pun problema verificării lunare a situaţiei financiare a 

SPAAC - venituri şi cheltuieli. Contabilul serviciului să se ocupe de acest aspect. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 43/2024. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.46/17.06.2024 privind stabilire salarii funcţionari 
publici şi personal contractual aparat specialitate primar şi servicii subordonate consiliului 
local. - iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, notă de fundamentare, proces verbal 
grupă sindicală, raport specialitate, raport de legalitate al secretarului general al comunei, 
avize favorabile comisiile de specialitate nr.1 şi 3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: fără . 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 44/2024. 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr. 44/23.05.2024 privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare din judeţul Vâlcea - iniţiator 
primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: fără . 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 9 voturi pentru şi două abţineri 
Se adoptă Hotărârea nr. 45/2024. 

Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.47/20.06.2024 privind aprobarea documentelor 
necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a 
Serviciului de salubrizare constând în colectare separată, transport separat, transfer al 
deşeurilor municipale în Judeţul Vâlcea, sortare în staţiile de sortare Râureni şi Brezoi, 
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compostare în staţia de compost Râureni şi operare a centrelor de aport voluntar (CAV) -
iniţiator primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
, al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: fără . 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 46/2024. 

Punctul .6. Proiect de hotărâre nr.48/20.06.2024 privind aprobarea documentelor 
necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a 
Serviciului de salubrizare constând în sortare în staţia de sortare Roeşti, tratare mecano-
biologică şi operarea depozitului Roeşti. iniţiator primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: fără . 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru şi două abţineri 
Se adoptă Hotărârea nr. 47/2024. 

Punctul 7. Diverse : - fără discuţii. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. ^ 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
Cons. Claudiu TĂNĂSOIU 

SECRETARrGEN 
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